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 Директорат якості життя Міністерства охорони здоров‘я України 
розглянув Ваш запит на публічну інформацію, який надійшов з Міністерства 
соціальної політики України, щодо переогляду безстрокової групи 
інвалідності і повідомляє. 

Згідно пункту 22 Положення про порядок, умови та критерії 
встановлення інвалідності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 
України від 03.12.2009 № 1317 «Питання медико-соціальної експертизи», 
повторний огляд осіб з інвалідністю, а також осіб, інвалідність яких 
встановлено без зазначення строку проведення повторного огляду, 
проводиться раніше зазначеного строку за заявою такої особи з інвалідністю, 
інших заінтересованих осіб у разі настання змін у стані здоров'я і 
працездатності або за рішенням суду. 

Відповідно до Закону України «Про реабілітацію інвалідів в Україні» 
та постанов Кабінету Міністрів України від 3 грудня 2009 року № 1317 
«Питання медико-соціальної експертизи» і Положення про індивідуальну 
програму реабілітації інваліда, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 23 травня 2007 № 757, Індивідуальна програма 
реабілітації інваліда складається медико-соціальними експертними комісіями 
і її виконання контролюється не рідше 1 разу у 2 роки. Термін дії 
індивідуальної програми реабілітації інваліда нормативно-правовими актами 
не визначено, і лише за потреби інваліда вносяться до неї зміни.  

Однак, зважаючи на багаторазові звернення осіб з інвалідністю на 
невірне тлумачення органами соціального захисту населення зазначеного 
положення, МОЗ України вносить зміни до вищезазначеної постанови 
Кабінету Міністрів України з метою чіткого визначення терміну дії 
індивідуальної програми реабілітації особи з інвалідністю. На сьогодні, 
проект постанови доопрацьовується, у зв’язку з частими змінами в 
законодавстві, і буде надісланий на погодження у зацікавлені міністерства, 
відомства та громадські організації осіб з інвалідністю. 
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